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[Ihr Name und Ihre Anschrift]

[Name und Anschrift des Empfängers]

[Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten in Ihrem Unternehmen/Ihrer Behörde]
[Ihr vollständiger Name und Ihre Anschrift oder andere Angaben um eine Identifizierung zu ermöglichen]

[Ort, Datum]

Sehr geehrte Damen und Herren,
ich bin darüber besorgt, dass Sie meine personenbezogenen Daten unrechtmäßig verarbeiten.
[Führen Sie hier die Gründe und den Sachverhalt aus, aufgrund dessen Sie die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung bezweifeln. Erklärern Sie deutlich, klar und in einfacher Sprache was geschehen ist und falls notwendig, welche Konsequenzen dies für Sie als Person hat]
Bevor ich mich in Form einer datenschutzrechtlichen Beschwerde an den Landesbeauftragten für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Baden-Württemberg (LfDI BW) wende, möchte ich Ihnen die Gelegenheit zur Stellungnahme einräumen.
Sollte ich nach Erhalt Ihres Antwortschreibens noch immer Zweifel an der Rechtmäßigkeit der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten haben, werde ich dem LfDI BW im Rahmen meiner Beschwerde eine Abschrift Ihrer Antwort übermitteln.
Auf der Website des LfDI BW (https://www.baden-wuerttemberg.datenschutz.de/) finden Sie Leitlinien zu Ihren datenschutzrechtlichen Verpflichtungen sowie Informationen zu dessen Regulierungsbefugnissen und zu den Maßnahmen, die der LfDI ergreifen kann.
Bitte übersenden Sie mir Ihre vollständige Antwort innerhalb eines Kalendermonats. Sollten Sie innerhalb dieser Frist nicht antworten können, bitte ich Sie mir mitzuteilen, wann ich mit Ihrer Stellungnahme rechnen kann.
Im Falle von Rückfragen können Sie mich gerne unter der folgenden Telefonnummer kontaktieren: [Telefonnummer].
Mit freundlichen Grüßen

[Unterschrift]



